



▶ 体坛速递

国足战伊朗23人名单公布

丁海峰落选 张晓彬回归

新浪体育讯 北京时间9月5日,亚

场迎战伊朗队。5日,亚足联官网公布了

国足的23人名单。从名单中可以看出,

上轮进入23人名单的河北华夏幸福球员

丁海峰本轮落选, 天津泰达球员胡人天则

是连续两场落选,无缘代表国足在本阶段

出战世预赛。在对阵韩国队时无缘大名单

国队, 本轮主场对阵伊朗队, 国足也希望

力拼强敌,给球迷带来惊喜。

上轮世预赛, 国足客场2:3不敌韩

2016年9月6日 星期二

的张晓彬此次进入了对阵伊朗队的阵容。

贾樟柯: 探索电影技术革命 将拍摄 VR 剧情长片

新华社上海9月5日专电(记者许 晓青)导演贾樟柯5日在上海温哥华电影 学院新学期开学典礼上透露, 他和团队 明年拍摄的最新作品将是一部VR(虚 拟现实技术) 剧情长片。

贾樟柯于上月正式受聘担任上 海温哥华电影学院院长,在开学典 礼上,他向学生介绍了个人从事电

贾樟柯说,电影技术自诞生以来,一直承载 导模式。 "创新"的使命,上世纪90年代他已亲历了 从胶片到数码的升级换代,数码摄像设备的普及 正在探索全新的电影技术革命,计划于 开启了一种全新的电影摄制可能性,而今VR技 术的发展, 也完全可以成为电影人新的试验方 向。他个人不主张"胶片独尊"的观点,而是主 张要关注和拥抱新的技术发明。

为探索建立VR技术与电影拍摄的新型关 系, 贾樟柯团队已着手制作剧本。贾导透露, 这 影事业的心路历程,鼓励年青一 将是一个关于十八九岁女孩的故事。同时,他还 代把握电影艺术和技术的潮流, 说,由于VR体验与传统电影有很大不同,在叙 为中国电影工业的传承贡献新力 事引导、视觉引导上将完全是一种新的创作状 态, 因此团队将探索包括声音在内的全景式的引

上海温哥华电影学院创办于2014年,是上 海市政府重点支持的中外合作办学项目。学院通 过"1+1"的两年制硕士学历课程等,为中国有 志于投身电影行业的人士提供电影制作、编剧、 3D动画与视觉特效、视觉媒体声音设计、影视 化妆设计、双语影视表演等专业课程,毕业学员

贾樟柯还公布了一个设想, 在他担任上海温 哥华电影学院院长期间,将支持全体学生共同拍 摄一部由著名导演执导、全学生阵容摄制的影 片,而且不排除他亲自执导这部影片。

直接对接中外电影产业一线岗位。

▶ 文娱快讯

# 中国邮政首次发行《玄奘》特种邮票

新华社西安9月5日专电 人学习域外文化的坚韧精神。 (记者冯国) 中国邮政近日首次 名人系列邮票。

玄奘,唐代旅行家、翻译家, 佛教法相宗创始人,被尊称为 玄奘法师主持修建大雁塔并译 "三藏法师"。中国唐代玄奘西 经弘法的地方,两年前,其标志

记者从4日在陕西西安大 发行《玄奘》特种邮票一套两枚, 慈恩寺举行的邮票首发式上获 小型张一枚,图名分别为"西行 悉,《玄奘》邮票中一枚的背景就 求法""东归译经""玄奘像"。这 是大雁塔,和首发式场景完全吻 是中国邮政继《孔子》《关公》《诸 合。中国邮政还向大慈恩寺现 葛亮》《包公》后发行的又一历史 场捐赠了《玄奘》邮票的整版张 永久珍藏。

西安大慈恩寺是1300年前 行取经,历尽磨难,体现了中国 大雁塔被列入世界遗产名录。

# 南京将举办2017年U19女足亚锦赛

专电(记者王恒志)记者5日从 江苏省足协获悉,南京将举办

2017年亚足联U19女子锦标赛。 江苏省足协消息称,亚足联 女足委员会4日在泰国举行会 子锦标赛以及国家女足国际邀 议,讨论并投票决定了下阶段洲 际女足重大赛事举办地,在评估 讨论多个申办城市的竞赛场馆 设施、一般基础设施、交通、安全 和住宿等多方面后,中国南京获 势,争取申办更高级别、更高

新华社南京9月5日体育 年女足亚洲杯则花落约旦。

江苏长期以来致力于足球 特别是女足运动发展,并持续 举办过一系列女足赛事,其中 包括多次亚足联U19和U16女 请赛等赛事,获得了亚足联的 高度评价。江苏省足协方面表 示,将全力以赴办好此项赛 事,并将发挥全省场馆资源优 得U19女子锦标赛举办权,2018 规模的亚足联及国际足联赛事。

## 改编传统藏戏《卓娃桑姆》公演

(记者春拉) 改编传统藏戏《卓 仿狩猎场景的白面具藏戏。公 娃桑姆》近日在西藏藏戏艺术 元14世纪,在白面具藏戏的基 中心正式公演。这是西藏近年 础上融入民间故事和佛经传 来重点打造的第三部传统藏戏 记,借鉴说唱艺术和其他藏族 舞台化工程剧,为拉萨雪顿节 歌舞形式,创制出延续至今的 看藏戏的观众送来了文化大餐。 蓝面具藏戏。2009年,藏戏被

的藏戏起源于生活,最早可追 文化遗产名录。

新华社北京9月5日专电 溯至公元7世纪古代藏族人模 被誉为藏文化"活化石" 联合国教科文组织列入非物质

# 科幻网剧《蛋黄人》展现地外"硅基文明"

新华社北京9月5日专 在科幻题材持续走热的背 景下,一部讲述地外文明的科 幻网剧《蛋黄人》日前开机。 该剧将通过讲述地球生物机缘 巧合通过硅胶发现地外"硅基 文明"的故事,探讨朋友间的 "相爱相杀",由林柏宏、虞 朗、于翔、陈碧舸、范立美、

导演黄辰说:"剧中的蛋黄 人与人类的关系就像《少年派的

万国鹏、高至霆等主演。

奇幻漂流》中老虎和少年派。我 们小时候常会幻想一个虚拟的 朋友:有百宝箱的机器猫、给我们 检查身体的大白、陪伴我的泰迪 熊。但是长大后发现世界并不 完美,现实中的朋友往往'相爱相 杀',很多朋友都是在伤害中成 长,让对方成为更好的人。'

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:翟 艳 | 校对:董 蕾 | 组版:牛成文

# 納达尔爆冷无缘八强 中国女双止步第三轮

足联官方网站公布了中国队第二场比赛的 23人大名单,从名单中可以看出,丁海 峰和胡人天落选,无缘对阵伊朗队。 (本报资料图片) 9月6日晚间,中国男足将在沈阳主

> 新华社纽约9月4日体育专电(记 者李博闻)美网赛场4日爆出一大冷 门, 男单4号种子、西班牙人纳达尔苦 战5盘不敌22岁的法国小将普耶,无 缘八强。中国女双组合郑赛赛/徐一幡 以4:6、6:4和2:6不敌6号种子辛吉

斯/范德维奇, 止步第三轮。 普耶是这次美网的24号种子,他最 职业生涯第二次闯入大满贯八强。 决胜盘中,纳达尔一度以4:2领

终以6:1、2:6、6:4、3:6和7:6 (8:6) 取胜。这是他继今年温网之后,

先,但失误突然增多,随后被对手破 发,比赛被拖入抢七。抢七局中,普耶 一度以6:3拿到3个赛点,但纳达尔硬 生生地将比分追成6:6,全场气氛几乎 要沸腾。不过, 普耶随后连下两球, 拿 下了这场史诗级的胜利。

"这是我第一次在阿瑟·阿什球场面 对纳达尔, 我以前看过他所有在这座球 场里的比赛,现在轮到我了,我想享受 这个过程, 今晚我一直都很有侵略性, 没有比这更完美的结局了。"赛后普耶激 动地说。

当日, 男单头号种子焦科维奇以 6:2、6:1和6:4击败英国球手埃蒙德 晋级。除了普耶,另外两个法国人、9号 种子特松加和10号种子孟菲尔斯也击败 各自对手。孟菲尔斯四分之一决赛的对

女双方面,面对瑞士名将辛吉斯和 局又被对手破掉,以2:6败北。

市场卫士 JIAOZUO DAILY

# 市工商局召开年中工作会议

市工商局召开年中工作会议。会议 体总数达到 126628户,同比增长 的努力,集"监测、监管、执法"为 公司各奖励100万元,对荣获"河南

一是深化改革,在简政放权放 定。 管结合上取得新突破。截至7月底,

本报讯(记者朱传胜)9月1日, 营业执照14625份,我市各类市场主 成立广告监测执法中心,经过近半年 股份有限公司、武陟县牧友皮业有限 会议指出,要动员系统下上进 76718户,已公示74490户,公示率 一步凝聚力量,真抓实干,全面完成 97.1%; 农合社应公示4645户,已公 今年的各项工作任务。该局党组书 示 4444 户,公示率 95.67%。今年 4 记、局长王志勇作了工作报告,对上 月,河南省重点督查项目第四督察组 半年的工作成绩,用"四新"进行了 对该局商事制度改革工作进行专项督 查,此项工作受到了督察组的充分肯

二是强化监管, 在规范市场经营 我市共发放"三证合一、一照一码" 秩序上取得新成效。该局率先在全省

建立。截至7月底,该局共监测媒体 轩绞胎瓷艺术有限公司奖励 10万 户,公示率93.85%;个体应公示条、10911条次。国家工商总局广告 监测数据显示,自2月份以来,我市 报表扬。

"中国驰名商标"的河南佰利联化学 100%。

发放到企业账户。截至目前,全市商 标有效注册量为10847件,其中中国 大局上展现新作为。该局扎实推进商 费者咨询、投诉、举报8153件,其 标战略实施,组织召开了全市推进商 中咨询6942件、投诉1138件、举报 标战略工作会议,对2015年荣获 73件,已处理投诉1138件,处理率

四是争创标杆, 在加强干部队伍 建设上取得新成绩。该局连续九年蝉 联市直部门依法行政工作责任目标考 核第一名。在党风廉政建设上,该局 被评为2015年度全市作风建设和反 腐倡廉建设工作优秀单位。

对于下半年的工作部署, 王志勇 始终保持市级媒体严重违法广告率为 驰名商标11件、河南省著名商标154 用"四个进一步"进行动员,即进一 零的成绩,该局多次受到省工商局通 件、中国地理标志证明商标6件。此 步深化商事制度改革,持续加强事中 外,该局大力营造放心消费环境,截 事后监管;进一步优化服务发展举 三是发挥职能,在服务全市发展 至7月底,该局12315平台共受理消 措,全力推动创业创新发展;进一步 强化市场监管和消费维权,营造公平 有序市场环境;进一步加强自身队伍 建设,为全面完成各项任务提供保 障。

纳达尔

美国球员范德维奇组合,郑赛赛和徐一

幡前两盘与对手战成1:1,第三盘一上

来两人就破掉了对手的发球局,以1:0

领先,但随后辛吉斯和范德维奇连下五

局,以5:1反超。虽然郑、徐二人在第

七局破发追回一局,但随后自己的发球

总结了今年年初以来全市工商行政 15.74%。同时,该局圆满完成企业年 一体的市级媒体广告监管体系已基本 省著名商标"的企业代表焦作市金谷 管理工作,分析了当前工商工作面 报公示任务。全市2015年度企业 临的新形势、新情况、新问题,并对应公示25397户,已公示23834广告173809条次,清理违法广告302元,市财政210万元奖励资金已全部 下半年工作进行了部署。

概括。

多举措助力安全生产

市工商局

# 市个体私营协会出台非公有制企业党建示范点标准

本报讯(通讯员邵敬龙)今年年初以来,市 工商局通过大力普及安全知识和整治涉及危害人 身财产安全、存在重大安全隐患、威胁公共安全 等重点行业,促进安全责任落实,进一步增强全 民红线意识,加强安全法治。

严把准人关。该局严格执行企业前置审批相 关规定,凡是法律、行政法规和国务院规定的前置审 批许可,坚决执行,不以任何形式和理由进行变通。

严把监管关。该局把安全生产工作贯穿于整 顿和规范市场经济秩序全过程, 有重点地开展安 全生产专项整治行动。



日前, 中站工商分局深入辖区市场, 向企 业、商户发放文明诚信经营倡议书, 倡议经营 者以实际行动营造文明经营、诚信经营的市场 环境。 皇甫燕红 摄

跟党走的企业和企业主。

市个体私营协会出台的非公有制企业党 建示范点标准有硬、软件两项。

硬件规定了"六有"。一要有一个适用 的活动场所。即有党组织办公室、党员活 动室、图书阅览室、档案室等,还要有醒 目的标牌;有条件的可在办公大楼大门前 显著位置按《国旗法》要求设置旗杆,升 挂国旗;在党员活动室正面墙中央悬挂规 好。企业党组织能围绕企业党建工作加强 范党旗、誓词及党员权利和义务内容的展 板; 党员活动室的面积一般应不少于50平 方米,要能够满足全体党员学习、会议需 要,要有电视、DVD、书柜、桌椅等必要 的党员教育电教设施。二要有一批丰富的 条件提高职工的业务能力和水平,切实维 宣传展板。包括企业的基本情况和党建工 护各方的合法权益,职工满意度高,党组 作情况的文字介绍和相关的图片;要悬挂 织信誉好。四要党组织班子好。班子健 党组织结构示意图,党组织班子成员构 全,分工明确,协作有力,党支部书记政 成;在醒目处设立党务公开栏,面积不少 治强、业务精,熟悉党务工作,懂经营会 于 4 平方米;要有党组织专用的宣传栏、 管理,能坚决贯彻执行党的路线、方针、

准,推动小个专领域党组织的建立和党的工 墙。四要有一套完备规范的档案资料。五 作开展,努力培养一批对党忠诚、听党话、 要有一系列特色鲜明的活动。六要有一个 浓厚的党建工作氛围。在醒目位置可以悬 挂适量的非公党建方面的宣传标语,活动 场所及周边要环境整洁、美观有序。

软件规定了"六好"。一要生产经营 好。企业经营状况良好, 党建工作对经济建 设及本单位中心工作的促进保证作用明 显,工作实绩突出,各项指标的考核在本 行业或本系统处于前列。二要企业文化 满意度较高。 文化建设, 引导业主和职工提升文化品位, 塑造企业精神, 营造具有本单位特色的企业 文化氛围,为企业科学发展提供动力。三要 劳动关系好。关心职工的职业发展,创造 活动展板、党员责任区网络图等设施,工 政策,引导和监督企业诚信服务、守法经

本报讯(通讯员闪红瑞)日前,市个体 作和活动区域有明显醒目的成果展示牌 营;党组织积极参与重大问题决策,有作 私营协会出台了非公有制企业党建示范点标 (栏)。三要有一套规范的制度并适度上 为、有地位,党员信任、职工拥护。五要党 员队伍好。队伍结构合理,党员教育管理效 果显著, 党员先锋模范作用和表率作用突 出,人党积极分子的培养和新党员发展工作 扎实。六要社会反映好。党组织善于协调各 方关系,重视思想政治工作,尽力为职工排 忧解难;积极维护各方合法权益,真正把职 工的利益实现好、维护好、发展好,成为职 工的"贴心人"; 主动为经济建设和社会发 展提供优质高效服务, 社会各界对本单位的



## 我市将实施"五证合一、 一照一码"登记制度

本报讯(记者朱传胜)记者从9月1日召 开的市工商局年中工作会议获悉, 我市工商部 ]将按照省工商局的统一部署, 认真落实 证合一、一照一码"登记制度改革任务,确保 10月1日起,在全市实施"五证合一、一照一

据了解,"五证合一、一照一码"登记制 度改革是在"三证合一"改革基础上的进一步 推进和提升,是商事制度改革不断深化的新阶 段。商事制度改革作为推进简政放权、放管结 合、优化服务的重要抓手,是供给侧结构性改 革的重要内容, 也是推动大众创业、万众创新 的有效途径。

全面实施"五证合一、一照一码"登记制 度。在企业和农民专业合作社(以下统称"企 业")"三证合一、一照一码"的基础上全面 实行"五证合一、一照一码"登记模式,整合 社会保险登记证和统计登记证,由工商行政管 理部门核发加载法人和其他组织统一社会信用 代码(以下称统一代码)的营业执照,社会保 险登记证和统计登记证不再另行发放。



### 促销猫腻多 消费须谨慎

近期,马村工商分局12315申诉举报中心 接到不少关于流动商贩走进社区,利用老年消 费者自我保护意识和鉴别能力薄弱的特点,推 销假冒伪劣商品方面的投诉。

据了解,流动商贩一是利用社区广场大力 宣传,并以赠送小礼品为幌子,销售价高质次 的商品; 二是以预防疾病为由, 向消费者推销 保健商品,消费者购买商品后一旦出现问题或 没有达到宣传的效果时, 维权往往就成为一件 很麻烦的事。

在此, 工商人员提醒广大消费者, 谨慎购 买流动商贩销售的商品。在购买商品时,消费 者要注意以下几点:一是理性看待经销商的宣 传,不要被商家虚假的宣传所欺骗;二是查验 其营业执照、身份证明以及所售商品的质量检 验合格报告、生产许可证和销售凭证(发票) 等相关手续是否真实有效; 三是一定要经销商 提供收款票据、产品合格证、保修卡等票证, 并妥善保存,一旦发生纠纷,及时向有关部门 投诉,以维护自身的合法权益。